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К р а г у ј е в а ц 
 
            ГРАДСКА УПРАВА ЗА ИМОВИНСКЕ ПОСЛОВЕ, УРБАНИЗАМ, ИЗГРАДЊУ И 
ОЗАКОЊЕЊЕ поступајући по предлогу АД ''Електромрежа Србије'' Београд из 
Београда број 521-00-РКС-1364/2023-003 ради непотпуне експропријације и 
установљења права службености преласка проводника далековода на основу члана 48. 
Закона о општем управном поступку (''Службени гласник РС'', број 18/16, 95/2018-
аутентично тумачење и 2/2023-Одлука УС), члана 11. став 1. алинеја седма и члана 21. 
став 2. алинеја четврта Одлуке о организацији Градских управа града Крагујевца 
(''Службени лист града Крагујевца'', број 37/21 – пречишћен текст и 14/23) секретар 
Секретаријата по овлашћењу в.д. начелника Градске управе за имовинске послове, 
урбанизам, изградњу и озакоњење бр. 035-709/21-XXX од 20. јула 2021. године, доноси  

 
                                                               Р Е Ш Е Њ Е  
  
           ОДРЕЂУЈЕ СЕ Јанковић Ивана дипл. правник из Крагујевца, запослена у 
Градској управи за друштвене делатности - Одељење правне помоћи, за привременог 
заступника који ће штитити интересе потенцијалних наследника сада пок. Степовић 
Мирослава, бив. из Рогојевца и сада пок. Николић Јулијане, бив. из Сипића-Раче у 
поступку непотпуне експропријације и установљења права службености преласка 
проводника далековода изнад дела к.п.бр. 888/1 у површини од 337 м2 уписана у лист 
непокретности број 185 КО Рогојевац и то до окончања поступака или док се не појаве 
наследници сада пок. Степовић Мирослава, бив. из Рогојевца и сада пок. Николић 
Јулијане, бив. из Сипића-Раче или њихови пуномоћници, законски заступници или 
овлашћени представници. 
 
                                                         О б р а з л о ж е њ е       
          
            АД ''Електромрежа Србије'' из Београда поднело је предлог за непотпуну 
експропријацију и установљење права службености преласка проводника далековода 
изнад дела к.п.бр. 888/1 у површини од 337 м2 уписана у лист непокретности број 185 
КО Рогојевац као приватна својина Степовић Миљојка бив. из Рогојевца и Степовић 
(Живојин) Томислава бив. из Рогојевца са уделима од по 1/2  а у складу са чланом 6. 
Законом о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и 
прибављања документације ради реализације изградње система за пренос 
електричне енергије 400 кV напонског нивоа ''Трансбалкански коридор-прва фаза'' 
(''Службени гласник Републике Србије'', број 115/2014).  
          Пошиљке са захтевима за доставу писменог изјашњења упућене су од стране 
ове управе под бројем 465-784/23-XXX-01 од 22. новембра 2023. године са 
предлозима за непотпуну експропријацију и установљење права службености 
преласка проводника далековода и прилозима на адресе Степовић (Живојин) 
Томислава из Рогојевца и Степовић Миљојка из Рогојевца, враћене су као неуручене 
са напоменом достављача - поштоноше да су исти умрли. 
          Ова Управа обратила се дописом број 465-784/23-XXX-01 од 07. децембра 
2023. године и затражила од Одељења за лични статус грађана Изводе из матичне 
књиге умрлих за Степовић (Живојин) Томислава из Рогојевца и Степовић Миљојка из 
Рогојевца. 



        Исто Одељење је издало Извод из МКУ број 203-00-1/2023-26/300379 од 07. 
децембра 2023. године који се води за матично подручје Крагујевац под текућим 
бројем 2124 за годину 2005. у коме је извршен упис смрти Степовић Томислава из 
Рогојевца дана 26. новембра 2005. године као и Извод из МКУ број 203-00-1/2023-
26/300389 од 07. децембра 2023. године који се води за матично подручје Крагујевац 
под текућим бројем 565 за годину 1997. у коме је извршен упис смрти Степовић 
Миљојке из Рогојевца дана 15. априла 1997. године 

 Имајући у виду ову чињеницу, ово Одељење је поступајући даље у овој управној 
ствари дана 07. децембра 2023. године затражило обавештење од Основног суда у 
Крагујевцу да ли је покренут и спроведен оставински поступак иза смрти напред 
наведених странака и исти је уз допис број СЛУЖБЕНО 515/23 од 19. децембра 2023. 
године, а који је овај орган примило дана 21. децембра 2023. године, доставио 
правноснажно решење иза смрти сада пок. Степовић Миљојке, бив из Рогојевца број 
О-1262/04 од 17. септембра 2004. године из кога је утврђено да је заоставштину, 
између осталог и право својине са уделом од 1/2 на кп.бр. 888/1, пашњак у површини 
од 0.42,33 ха КО Рогојевац наследио по основу Закона син Степовић Томислав из 
Рогојевца као и правноснажно решење иза смрти сада пок. Степовић Томислава, бив. 
из Рогојевца број О-393/06 од 03. октобра 2006. године из кога је утврђено да су 
заоставштину, између осталог и право својине са уделом од 1/2 на кп.бр. 888/1, 
пашњак од 0.42,33 ха КО Рогојевац, наследили на основу Закона сестрић по пок. 
сестри Наталији Обрадовић Милинко из Крагујевца са уделом од 1/4, брат Мирослав 
Степовић из Рогојевца са уделом од 1/4, сестра Јулијана Николић из Сипића-Раче са 
уделом од 1/4 и братанац по пок. брату Светиславу, Александар Степовић из 
Рогојевца са уделом од 1/4. 
            Пошиљке са захтевима за доставу писмених изјашњења упућене су од стране 
ове управе под бројем 465-784/23-XXX-01 дана 28. децембра 2023. године са 
предлозима за непотпуну експропријацију и установљење права службености 
преласка проводника далековода и прилозима на адресе Николић Јулијане из 
Сипића-Раче и иста је враћена  као неуручена са напоменом достављача - 
поштоноше да је иста умрла а пошиљка са прилозима под горњим бројем и датумом 
послата на адресу Обрадовић Милинка из Крагујевца, Улица Душана Урошевића број 
8/6 лично је уручена странци што потврђује повратница у списима предмета, док за 
пошиљке са прилозима упућене истог дана на адресе Степовић Мирослава из 
Рогојевца и Степовић Александра из Рогојевца нема доказа да су уручене странкама.  
             Ова Управа је дана 29. јануара 2024. године затражила од Одељења за лични 
статус грађана Изводе из матичне књиге умрлих за Степовић Александра из 
Рогојевца, Степовић Мирослава из Рогојевца и Николић Јулијану из Сипића-Раче али 
наведено Одељење је издало само приказ тражених података за лица Степовић 
Мирослав и Николић Јулијана за која са сигурношћу нису могли да потврде да се ради 
о траженим лицима због неслагања основних података о личностима и из тог разлога 
нису ни издали изводе из МКУ. Ова Управа је наведеним лицима поново упутила 
пошиљке са захтевима за доставу писменог изјашњења под бројем 465-784/23-XXX-
01 дана 06. марта 2024. године са предлозима за непотпуну експропријацију и 
установљење права службености преласка проводника далековода и прилозима и то 
на адресу Николић Јулијана из Сипића-Раче и иста је враћена као неуручена са 
напоменом достављача - поштоноше да је исто лице умрло док су за лица Степовић 
Александра из Рогојевца и Степовић Мирослава из Рогојевца затражене потражнице 
и из Обавештења о уручењу Поште Крагујевац број 666069 од 08. јула 2024. године и 
број 666067 од 08. јула 2024. године утврђено је да су пошиљке за наведена лица у 
статусу ''пошиљка изгубљена''. 
           Дана 17. јула  2024. године ова управа је још једном упутила пошиљке са 
захтевима за доставу писменог изјашњења под бројем 465-784/23-XXX-01 са 
предлозима за непотпуну експропријацију и установљење права службености 
преласка проводника далековода и прилозима на адресу Степовић Мирослава из 
Рогојевца и иста је враћена као неуручена са напоменом достављача - поштоноше да 
је исти умро док  је пошиљка са прилозима под горњим бројем и датумом послата на 
адресу Степовић Александра из Рогојевца лично уручена странци, што потврђује 
повратница у списима предмета. 
           Имајући у виду све напред наведено, службено лице је дана 25. јула 2024. 
године још једном затражило од Одељења за лични статус грађана Изводе из 
матичне књиге умрлих за Степовић Мирослава из Рогојевца и Николић Јулијану из 
Сипића-Раче. Наведено Одељење је за Николић Јулијану издало Извод из МКУ број 



203-00-1/2024-26/178995 од 25. јула 2024. године а за Степовић Мирослава из 
Рогојевца је издало приказ тражених података и то за два лица под истим именом и 
презименом са истим последњим пребивалиштем. Из наведеног Извода и приказа 
тражених података за поменута лица не може се са сигурношћу утврдити да је реч о 
лицима која би била странке у овој управној ствари, с обзиром да се имена очева 
Николић Јулијане из Сипића-Раче и Степовић Мирослава из Рогојевца не подударају 
са именом оца наведених лица које је уписано у правноснажном оставинском решењу 
Општинског суда у Крагујевцу број О-393/06 од 03. октобра 2006. године, па је зато 
одлучено као у диспозитиву овог решења. 

      Чланом 11. став 1. алинеја седма Одлуке о организацији Градских управа града 
Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 37/21 – пречишћен текст и 14/23) 
прописано је да управа обавља послове решавања у управном поступку у првом 
степену о правима и обавезама грађана, предузећа, привредних друштава и других 
организација у управним стварима из надлежности Града, а чланом 21. став 2. алинеја 
четврта прописано да се у Градској управи за имовинске послове, урбанизам, 
изградњу и озакоњење обављају послови експропријације и административног 
преноса земљишта и зграда. 

  Узимајући у обзир све наведено, а имајући у виду да је поступак непотпуне 
експропријације и установљење права службености преласка проводника далековода 
хитан, то је ова управа донела решење као у диспозитиву, у смислу одредаба члана 
48. Закона о општем управном поступку (''Службени гласник РС'', број 18/16, 95/2018-
аутентично тумачење и 2/2023-Одлука УС) што је и став Министарства финансија 
Републике Србије у Београду-Сектор за имовинско-правне послове изнет у решењу 
бр. 465-01-01276/2015-07 од 13. новембра 2015. године. 
             За привременог заступника странака наведених у диспозитиву овог решења  
одређена је Јанковић Ивана, дипломирани правник из Крагујевца, запослена у 
Градској управи за друштвене делатности-Одељење правне помоћи. 
     Привременом заступнику престаће овлашћење за заступање оног момента када 
се пред овом управом појаве наследници странака, односно њихови законски 
заступници или овлашћени представници  или њихови пуномоћници. 
          ПРАВНА ПОУКА: Против овог решења може се изјавити жалба Министарству 
финансија Републике Србије у Београду, у року од 15 дана од дана пријема, преко ове 
управе, без таксе.  Жалба не одлаже извршење решења. 
 

 
              СЕКРЕТАР СЕКРЕТАРИЈАТА 

                                                                                                  Марија Ђорђевић  
Начелник Одељења: 
__________________ 
Марија Јекић 
 
                                                                                                                                                      
Предмет обрадила:                                                                                                                            
______________________________ 
Светлана Симеуновић Ђорђевић    
                                                                                                                                                                             
 Д-на:  

     -Јанковић Ивана из Крагујевца, привремени заступник потенцијалних наследника 
сада пок. Степовић Мирослава, бив. из Рогојевца и Николић Јулијане, бив. из 
Сипића-Раче, запослена у Градској управи за  друштвене делатности - Одељење 
правне помоћи,                                           

     - АД ''Електромрежа Србије'' Београд из Београда, Ул. Кнеза Милоша бр. 11, 
     - На огласну таблу Градске  управе за имовинске послове, урбанизам,  
       изградњу и  озакоњење    
     -објавити на веб презентацији  града Крагујевца,        
     -за евиденцију, 
    - за документацију, 
    - архиви. 


